Sz¢€p, vegyes dinamika feladatok

A 0,2 N silyt golyét ! hosszisigi fonal végére kotjiik. A fonalat az AB lemez furatin
atfiizziik és igy a fondlnak a golyo és a furat kozotti hossza. viltoztathaté. A mozgids
kezdetén I = I, = Im ¢ésagolyé v, = 2 m/s sebességgel vizszintes kirpilydn kering

a) Mekkora a korpdlya sugara?

b) A fonil fels6 végét F erdvel nagyon lassan felfelé hizzuk mindaddig, amig a golyé
scbessége v = 2 v, -ra megnG. Mennyi munkit végez ezalatt az F er§?

) I, = 0573m W=0,154]
eredmények:

Az 1 N siilyi golyét az 1.2-7. dbrdn rajzolt helyzetben az elhanyagolhato tomegd, 0,5 m
sugari karikdn rogzitjiik. A karika 100/min illandé fordulatszimmal forog. Minden ellensl-
listol eltekintiink.

1.2-7. dbra

a)

Mennyi munkit kell végezni, ha a fordulatszimot 3 n,-ra akatjuk ndvelni és p, = 60°?
b)

Mekkora nyomaiékot kell a tengelyre kifejtend, ha a gyorsilds ideje alatt a szoggyorsulds
21 52, illands?

¢) Mekkora a kifejtett teljesitmény legnagyobb értéke a gyorsitds ideje alatt?

eredmények: W = 82] M = 0.4 Nm P = Hﬂll = 126W
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Vizszintes sik felett h, magassigban o hajldsszdgli, h magassdg lejt6t helyeziink el (1.2-14.
abra). Ennck tetejérdl lecsuszik egy test, amely a vizszintes sfkra a lejtd csticsdtol s tdvolsigban
csapodik be.
Mennyi a lejtd és a test kdzott a surlodasi egyiitthatd, ha az adatok a kévetkezbk:

a=45° h, =24cm, h=10cm, s=12cm
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Megfelelben hajlitott lejtrs] vizszintes irényii v, sebességgel m, timegh test csiiszik rd a
nyugalomban lev koesi lapjdra. A kocsi és a test kizitt a sirlodasi egyiitthato p. Legalabb
milyen hosszu a kocsi, ha a test a koesird] nem csiszik le? A kocsi a talajon ellendllds nélkiil

mozoghat. (1.3-4. dbra)
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eredmény:

1 m, 1
sgﬁvimi**mzﬁ

Az L hosszisdgi kitél surlédds nélkiil csiiszik le az asztalrél. A mozgds kezdetén a kitél

sebessége nulla, az asztalrél lelogo rész hossza L, (1.3-7. dbra). Meckkora sebességgel hagyja
el a kitél az asztalt? (A kdtél keresztmetszete dllandé a teljes hosszon.)
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eredmény:

v = 'JB(L"Ié)

Egy sima asztalon az m iémegli v sebességii golyo tbkéletesen rugalmasan nekiiitkdzik az
m; = 3 m tomegd, kezdetben nyugalomban lévé golyonak. Utkdzés utdn m, 45°-0s szbgben
mozog m eredet! irinyshoz képest 1.3-8.a. dbra. (A golydk neém forognak.)

a.) Mekkora szoggel tériil el m? _

b.) Mekkora sebességgel mozognak a golyok fitkbzés utdn?

tgp =3, ahonnan ¢ = 71,5°.

eredmény:

Mekkora vizszintes F erd hatisdra lesz 0,6 m/s” gyorsuldsa az 1.3-15. dbrdn lithaté elrendezés
alsé, m, = 5 kg-os hasibjanak? A sirlodisi tényezd az asztal és az also test kizdtt p, = 0,16,
a két test kdzdtt p, = 0,22, valamint m, = 2,3 kg.
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